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Szkoła Podstawowa nr 108 
im. Juliana Tuwima we Wrocławiu 

z autoryzacją programu 
IB Middle Years Programme (MYP)

Szkoła Podstawowa nr 108 
im. Juliana Tuwima we Wrocławiu 

z autoryzacją programu 
IB Middle Years Programme (MYP)

  Nasza szkoła oficjalnie uzyskała
autoryzację w programie IB Middle
Years. Dzięki wytężonej pracy
nauczycieli i uczniów oraz
nieocenionemu wsparciu rodziców po
raz kolejny dołączyliśmy do grona IB
Worls Schools - tym razem                                       
z programem dla klas 5-8. Dziękujemy
wszystkim, którzy wspierali nas w tym
procesie i gratulujemy uczniom, którzy
są oficjalnie zapisani do programu
MYP. 

 Prowadzące do matury
międzynarodowej programy IB są
synonimem nowoczesnej i wspierającej
każdego ucznia edukacji. Są one
oferowane przez szkoły na całym świecie,
a Szkoła Podstawowa nr 108 jest jedną     
z nielicznych publicznych szkół
podstawowych w Polsce, które prowadzą
program Middle Years (MYP) -
interdyscyplinarny, oparty na podejściu
badawczym i wspieraniu sprawczości
ucznia oraz dostosowany do wymogów
współczesnego świata.

   Misją International Baccalaureate jest
rozwijanie dociekliwych, wnikliwych             
i troskliwych młodych ludzi, którzy
pomagają tworzyć lepszy i pełen pokoju
świat poprzez zrozumienie i szacunek dla
innych kultur. Uczniowie objęci
programem realizują dodatkowe
godziny języka angielskiego, a w klasie
ósmej samodzielnie przygotowują
projekt, który ma pokazać ich wpływ             
na otaczający świat. 



ŚwięŚwięto Szkoły, czylito Szkoły, czyli  
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Święto Szkoły, czyli 
Jubileusz 60-lecia SP nr 108

   24 kwietnia br. Szkoła Podstawowa nr 108 im. Juliana Tuwima    
we Wrocławiu obchodziła swój Jubileusz 60-lecia. Z tej okazji uczniowie
oraz kadra pedagogiczna przygotowali film o historii szkoły, wystawę jej
dorobku oraz bogaty program artystyczny nawiązujący do twórczości
patrona szkoły.

    Zaproszonych gości muzycznie i wokalnie
przywitali piosenkami do tekstów Juliana
Tuwima: Helena Czech oraz Bartosz Lepszy
(była uczennica oraz absolwent naszej
szkoły). Ten artystyczny akcent stał się
wstępem do przemówienia, w którym Pani
Stanisława Socha, Dyrektor Szkoły
Podstawowej nr 108 im. Juliana Tuwima we
Wrocławiu podsumowała, jak kształtowała    
i kształtuje się nasza szkolna rzeczywistość,  
z uwzględnieniem zarówno zasług byłych
dyrektorów i pedagogów, jak i obecnej
pracy nad rozwojem szkoły, sukcesów oraz
kamieni milowych, którymi są wdrażane                  
i realizowane w ostatnich latach programy
międzynarodowe (IB PYP oraz MYP).

  W części artystycznej (przygotowanej
przez uczniów edukacji wczesnoszkolnej
pod opieką wychowawców) nie zabrakło
muzyczno-teatralnych interpretacji do
adresowanych dzieciom utworów Tuwima,
w tym Kotka czy Spóźnionego słowika.
   Ogromne wyrazy uznania dla pracy
szkoły – zarówno w zakresie zarządzania,
jak i działań dydaktyczno-wychowawczych
wyrazili spośród zaproszonych Gości: Pan
Marcin Miedziński – Zastępca Dyrektora
Departamentu UM Wrocławia, Pani Jolanta
Horyń – Dyrektor Szkoły Podstawowej        
nr 108 im. Juliana Tuwima we Wrocławiu
(w latach 1999-2014) oraz nasz absolwent –
Mateusz Respond.



„Wielokulturowi” – barwny
festyn pełen radości

„Wielokulturowi” – barwny
festyn pełen radości

    Teren Szkoły Podstawowej nr 108 im. Juliana Tuwima we Wrocławiu –
w sobotę, 25 kwietnia – tętnił życiem i kolorami. Festyn szkolny pod
hasłem „Wielokulturowi” przyciągnął uczniów, rodziców, absolwentów
oraz mieszkańców osiedla Nadodrze, oferując bogaty program pełen
atrakcji sportowych, artystycznych, edukacyjnych i rekreacyjnych.

Partnerzy festynu: Rada Rodziców przy Szkole Podstawowej nr 108 im. Juliana Tuwima      
we Wrocławiu, Młodzieżowy Dom Kultury Wrocław – Śródmieście, Klub Fitness UP we
Wrocławiu, Akademia Piłki Nożnej – FORZA Wrocław, Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej
we Wrocławiu, Stowarzyszenie Pomocy „Iskierka”, Rada osiedla Nadodrze
• 48. Wrocławska Drużyna ,,Sokoły Wędrowne” im. Ferdynanda Antoniego Ossendowskiego,
MPK Wrocław, Ekosystem Wrocław, Kontury Kultury – Strefa Edukacji Twórczej, Komisariat
Policji Wrocław – Ołbin, Straż miejska we Wrocławiu, NOMADA – Stowarzyszenie na Rzecz
Integracji Społeczeństwa Wielokulturowego, Lodziarnia „Lodove fantazje”, Komenda
Miejska PSP we Wrocławiu
Sponsorzy festynu: Rada Rodziców przy Szkole Podstawowej nr 108 im. Juliana Tuwima      
we Wrocławiu, Bar „Jak u mamy”, Pani Małgorzata Ziajka oraz Marek Ziajka – Sklep
spożywczy przy ul. Pobożnego 10c, Piekarnia „Złoto Nadodrza”, Fotografia „BabyDreams”,  
Zborowski Serwis Ekspresów do kawy – Trzebnicka 15 we Wrocławiu.
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Sportowa wiedza na medal – 
sukces Mateusza i Aleksandra
   Z ogromną dumą informujemy o kolejnym sukcesie reprezentacji naszej
szkoły! W tym tygodniu odbył się jubileuszowy, X Powiatowy Konkurs Wiedzy  
o Wrocławskim Sporcie „Wrocławski sport wczoraj i dzisiaj”. Nasza szkoła,
którą reprezentowali Mateusz Musielak i Aleksander Wroński zajęła II miejsce.

   Konkurs wymagał od uczestników
ogromnej wiedzy – pytania dotyczyły
zarówno historycznych triumfów
wrocławskich klubów, olimpijczyków
jak i współczesnych sukcesów naszych
lokalnych sportowców. Nasi
reprezentanci wykazali się świetnym
przygotowaniem, doskonałą pamięcią        
i wiedzą. Po konkursie dumni,        
z pucharem, srebrnymi medali        
i nagrodami wrócili do szkoły, głodni
kolejnych wyzwań.
  Serdecznie gratulujemy całemu
zespołowi. Życzymy kolejnych
sukcesów na sportowym i naukowym
podium.

Niezwykły projekt na języku polskim
W ramach zadania sumującego każdy z uczniów klasy 6a przygotował analizę
samodzielnie wybranej powieści.

 Uczniowie przez kilka lekcji
pracowali w lekturownikach, a
następnie przygotowali plakaty. Na
koniec zaprezentowali klasie wyniki
swojej pracy. Zadanie wymagało
samodzielności, umiejętności pracy
z tekstem i organizowania sobie
czasu. Część prezentacji była na
tyle zachęcająca, że koleżanki i
koledzy postanowili zapoznać się z
polecaną powieścią. 
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II miejsce dla naszej szkoły w piłkarskichII miejsce dla naszej szkoły w piłkarskich
mistrzostwachmistrzostwach
II miejsce dla naszej szkoły w piłkarskich
mistrzostwach

    Z dumą i wielką radością informujemy, że reprezentacja naszej szkoły z kl. VII –
VIII wywalczyła 3. miejsce w tegorocznych, niezwykle zaciętych piłkarskich
Ołbińskich Mistrzostwach Świata 2026 w piłce nożnej! 
   Po serii pasjonujących spotkań, pięknych akcji i parad bramkarskich, meldujemy
się na podium z brązowymi medalami na szyi! Wielkie brawa dla całej drużyny za
walkę fair play i godne reprezentowanie naszej szkoły!

WIEDZA, PASJA I SUKCES – NASZ UCZEŃ W CZOŁÓWCEWIEDZA, PASJA I SUKCES – NASZ UCZEŃ W CZOŁÓWCEWIEDZA, PASJA I SUKCES – NASZ UCZEŃ W CZOŁÓWCE
KONKURSU O ŚLĄSKU WROCŁAW I PASJA W JEDNYMKONKURSU O ŚLĄSKU WROCŁAW I PASJA W JEDNYMKONKURSU O ŚLĄSKU WROCŁAW I PASJA W JEDNYM
MIEJSCUMIEJSCUMIEJSCU

WIEDZA, PASJA I SUKCES – NASZ UCZEŃ W CZOŁÓWCE
KONKURSU O ŚLĄSKU WROCŁAW I PASJA W JEDNYM
MIEJSCU

Oficjalnie zakończyła VI edycja Konkursu Wiedzy o Śląsku Wrocław!

      Do rywalizacji stanęło blisko 30 szkół,    
w dwóch kategoriach wiekowych, a sam
konkurs miał zasięg wojewódzki.
     Naszą szkołę reprezentował uczeń kl.
8b Aleksander Kozakowski – spisał się
fantastycznie i wywalczył wysokie,                       
4. miejsce. Nagrody i upominki za udział i
wyniki w konkursie wręczali sami piłkarze
Śląska Wrocław – Jorge Yriarte oraz
Lamine Ba na Tarczyński Arenie. Wielkie
gratulacje.
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Klasa 7a na misji specjalnej.Klasa 7a na misji specjalnej.  
Wizyta we Wrocław Laser TagWizyta we Wrocław Laser Tag
Klasa 7a na misji specjalnej. 
Wizyta we Wrocław Laser Tag
  Uczniowie mieli okazję przeżyć niezwykłą przygodę podczas wizyty      
w Kwaterze Głównej – nowoczesnym centrum Laser Tag we Wrocławiu. 

NOWE KSIĄŻKI W BIBLIOTECE SZKOLNEJNOWE KSIĄŻKI W BIBLIOTECE SZKOLNEJNOWE KSIĄŻKI W BIBLIOTECE SZKOLNEJ

  To miejsce oferuje emocjonujące rozgrywki w
specjalnie przygotowanym, klimatycznym
labiryncie, gdzie uczestnicy wyposażeni są          
w futurystyczne karabiny laserowe i kamizelki          
z czujnikami.
  Wyjście było doskonałą okazją do integracji
zespołu klasowego. Uczniowie mogli wspólnie
opracowywać strategie, współpracować          
w drużynach i wzajemnie się wspierać podczas
kolejnych rozgrywek. Nie zabrakło również zdrowej
rywalizacji, mnóstwa śmiechu oraz pozytywnych
emocji. Dynamiczna gra dostarczyła wszystkim
ogromnej dawki adrenaliny, a każda kolejna runda
wywoływała jeszcze większe zaangażowanie i chęć
walki o zwycięstwo.
   Laser Tag okazał się świetnym sposobem na
aktywne spędzenie czasu poza szkołą. Mroczny
labirynt, efekty świetlne i muzyka sprawiły, że
uczniowie mogli poczuć się jak bohaterowie gry
komputerowej lub filmu akcji.

   Dary książkowe otrzymaliśmy od
uczniów, nauczycieli oraz rodziców,
również dzięki akcji Rady Rodziców
„Adoptuj książkę”. Serdecznie
dziękujemy!
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Śladami historii i przyrody – wyprawa klasy 5aŚladami historii i przyrody – wyprawa klasy 5aŚladami historii i przyrody – wyprawa klasy 5a
     Uczniowie klasy 5a podziwiali atrakcje Dolnego Śląska podczas wycieczki    
w Sudety Wałbrzyskie. Uczestnicy poznali najciekawsze atrakcje miejscowości
Sokołowsko, razem z tłem historycznym. Następnie, podczas rajdu pieszego    
do schroniska Andrzejówka, mogli zachwycać się bogactwem przyrody    
i pięknymi widokami Gór Suchych, wraz z ruinami zamku Radosno    
i pozostałościami pałacyku myśliwskiego Hochbergów. Najwytrwalsi zdobyli
szczyt Waligóry, na który prowadzi bardzo stromy szlak. 
Wyprawę uwieńczyło wspólne ognisko.

     Uczniowie klasy 5a podziwiali atrakcje Dolnego Śląska podczas wycieczki    
w Sudety Wałbrzyskie. Uczestnicy poznali najciekawsze atrakcje miejscowości
Sokołowsko, razem z tłem historycznym. Następnie, podczas rajdu pieszego    
do schroniska Andrzejówka, mogli zachwycać się bogactwem przyrody    
i pięknymi widokami Gór Suchych, wraz z ruinami zamku Radosno    
i pozostałościami pałacyku myśliwskiego Hochbergów. Najwytrwalsi zdobyli
szczyt Waligóry, na który prowadzi bardzo stromy szlak. 
Wyprawę uwieńczyło wspólne ognisko.
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Moda w duchu eko – szkolne obchody
Międzynarodowego Dnia Ziemi

     Z troski o naszą planetę uczennice klasy 8b – Julia Borys oraz
Ewa Grzymkowska przygotowały prelekcję dla klas edukacji
wczesnoszkolnej oraz szkolnej na temat recyklingu, produkcji
oraz utylizacji ubrań. Pozostali uczniowie przygotowali
przyjazny dla środowiska pokaz mody.

Nauka przez
działanie

   Uczniowie klas piątych wykonali
fantastyczne modele komórek
(roślinnej, zwierzęcej, bakteryjnej              
i grzybowej).
 Wykonując projekt analizowali
powiązania między budową                        
i funkcją komórek. Rozwijali cechy
profilu ucznia IB.

Klasa 7a w Parku
Trampolin Go Jump
   Uczniowie klasy 7a spędzili wspólnie czas
w GOjump Parku Trampolin we Wrocławiu.
Była to doskonała okazja do połączenia
aktywności fizycznej z integracją zespołu
klasowego oraz wspólną zabawą.



 Podczas wydarzenia uczniowie
przygotowali własne agencje podróży,
migracji lub edukacji zagranicznej.
Każda grupa stworzyła wyjątkowe
stoisko zawierające między innymi
logo, slogan reklamowy, ulotki, quizy,
gry oraz informacje o wybranym kraju
lub kierunku podróży. W trakcie
prezentacji uczniowie przedstawiali
swoje projekty w języku angielskim na
poziomie A2/A2+, zachęcając
odwiedzających do poznania
oferowanych atrakcji i możliwości.

     W ramach programu International Baccalaureate MYP uczniowie klasy 7A wzięli
udział w zadaniu sumującym pod hasłem „Travel Agency Expo”. Projekt został
zrealizowany w całości w języku angielskim i pozwolił uczniom rozwijać
umiejętności komunikacyjne, kreatywność oraz współpracę w grupie.
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Travel  Agency Expo –Travel  Agency Expo –Travel  Agency Expo –
międzynarodowy projektmiędzynarodowy projektmiędzynarodowy projekt

uczniów klasy 7Auczniów klasy 7Auczniów klasy 7A

Travel  Agency Expo –
międzynarodowy projekt

uczniów klasy 7A

 Goście aktywnie uczestniczyli          
w przygotowanych quizach i rozmowach,
dzięki czemu wydarzenie miało prawdziwie
międzynarodową i interaktywną
atmosferę. Projekt rozwijał kompetencje
oceniane w kryteriach International
Baccalaureate MYP, szczególnie w zakresie
mówienia i czytania, a także wspierał
otwartość kulturową i świadome
spojrzenie na temat podróżowania,
migracji oraz edukacji międzynarodowej.

   Dodatkowo odpowiadali na pytania
uczestników wydarzenia, ćwicząc
spontaniczną komunikację oraz
umiejętność prezentacji publicznej.
Nasze „Travel Agency Expo” cieszyło się
dużym zainteresowaniem społeczności
szkolnej. Stoiska odwiedzali
nauczyciele, pracownicy szkoły,
uczniowie młodszych klas programu
PYP oraz uczniowie z innych klas MYP.
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Wymiana doświadczeń edukacyjnych
w ramach programu IB PYP

 Wizyta nauczycieli ze szkoły
rozważającej aplikowanie do IB PYP
stała się przestrzenią wymiany
doświadczeń i inspirujących rozmów o
wyzwaniach współczesnej edukacji. 

   W dniach 10-11.06.2026 mieliśmy przyjemność gościć przedstawicieli
Zespołu Szkół w Parchowie im. gen. Józefa Wybickiego- dyrektora szkoły,
nauczycieli i koordynatorkę programów międzynarodowych.

Kółko Ogrodnicze w świetlicy szkolnej

   Podczas zajęć dzieci aktywnie uczestniczą w
pielęgnacji szkolnego ogródka, sadzeniu kwiatów,
wysiewaniu roślin oraz dbaniu o estetykę
otoczenia szkoły. Uczniowie poznają też
podstawowe zasady ogrodnictwa, a także będą
rozwijać cierpliwość, systematyczność                                 
i umiejętność współpracy.

   W naszej świetlicy szkolnej rozpoczęło
działalność Kółko Ogrodnicze, które
powstało z inicjatywy pani Marty
Stolarczuk. Kółko działa pod jej opieką i ma
na celu rozwijanie zainteresowań
przyrodniczych uczniów oraz kształtowanie
postaw odpowiedzialności i troski                 
o środowisko.

  Obie strony mogły lepiej poznać
charakter swojej pracy - wymienić się
spojrzeniami na codzienną praktykę
oraz strategie, które sprawdzają się w
różnych warunkach. Goście obserwowali
praktyczne rozwiązania stosowane
podczas realizacji PYP, a także
poznawali różnorodne perspektywy
edukacyjne, które kształtują program.     
Dyskusje o podejściu
transdyscyplinarnym, roli ucznia jako
badacza oraz znaczeniu refleksji w
procesie uczenia się stały się impulsem
do dalszych przemyśleń i planów. 
To spotkanie było nie tylko okazją do
poznania modelu pracy w PYP, lecz
także źródłem inspiracji do rozwijania
własnych działań i poszukiwania
nowych kierunków rozwoju szkoły
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Akcja „Healthy lunch” w klasie 6aAkcja „Healthy lunch” w klasie 6aAkcja „Healthy lunch” w klasie 6a
    W ramach unitu związanego ze zdrowiem klasa poświęciła lekcję na wspólne
zjedzenie zdrowego drugiego śniadania. Były warzywa, owoce, orzechy i inne smaczne
i zdrowe produkty. W ramach działań uczniowie przeprowadzili też ankiety wśród
członków społeczności szkolnej i podzielili się ich wynikami – przy okazji wykorzystując
nabyte w tym roku umiejętności matematyczne (procenty, wykresy).

ROZSTRZYGNIĘCIE OGÓLNOPOLSKIEGO KONKURSUROZSTRZYGNIĘCIE OGÓLNOPOLSKIEGO KONKURSU
TEMATYCZNEGO ,,MISTRZ SIATKÓWKI”TEMATYCZNEGO ,,MISTRZ SIATKÓWKI”
ROZSTRZYGNIĘCIE OGÓLNOPOLSKIEGO KONKURSU
TEMATYCZNEGO ,,MISTRZ SIATKÓWKI”
  Zakończył się Ogólnopolski konkurs
tematyczny pt.,,Mistrz siatkówki”.
Został przeprowadzony w dwóch
kategoriach: klasy 4-6 oraz klasy 7-8.
Konkurs zgromadził uczestników               
z wielu szkół z całej Polski.
Uczestnicy zaprezentowali bardzo
wysoki poziom przygotowania,
zaangażowania oraz kreatywności.
Komisja konkursowa miała niełatwe
zadanie, wybierając najlepsze prace
spośród licznych zgłoszeń.

W kategorii klas 4-6 przyznano następujące miejsca:
I miejsce: Kacper Frania – Szkoła Podstawowa nr 108, Wrocław
II miejsce: Katarzyna Świadek – Szkoła Podstawowa nr 3, Bieruń
III miejsce: Aleksandra Fałat – Szkoła Podstawowa nr 4, Legnica oraz Oliwier Ceremon –
Szkoła Podstawowa nr 3, Bieruń
Wyróżnienie: Michał Wasiuta – Publiczna Szkoła Podstawowa, Radomsk.
W kategorii klas 7-8 wyniki przedstawiają się następująco:
I miejsce: Julia Borys – Szkoła Podstawowa nr 108, Wrocław
II miejsce: Nina Obnazgiewicz – Szkoła Podstawowa nr 12, Konin
III miejsce: Milena Adamczyk – Zespół Szkolno-Przedszkolny nr 1, Strzyżowice.
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	Z ogromną dumą informujemy o kolejnym sukcesie reprezentacji naszej szkoły! W tym tygodniu odbył się jubileuszowy, X Powiatowy Konkurs Wiedzy  o Wrocławskim Sporcie „Wrocławski sport wczoraj i dzisiaj”. Nasza szkoła, którą reprezentowali Mateusz Musielak i Aleksander Wroński zajęła II miejsce.

	Niezwykły projekt na języku polskim
	W ramach zadania sumującego każdy z uczniów klasy 6a przygotował analizę samodzielnie wybranej powieści.

	II miejsce dla naszej szkoły w piłkarskich mistrzostwach
	Z dumą i wielką radością informujemy, że reprezentacja naszej szkoły z kl. VII – VIII wywalczyła 3. miejsce w tegorocznych, niezwykle zaciętych piłkarskich Ołbińskich Mistrzostwach Świata 2026 w piłce nożnej!
	Po serii pasjonujących spotkań, pięknych akcji i parad bramkarskich, meldujemy się na podium z brązowymi medalami na szyi! Wielkie brawa dla całej drużyny za walkę fair play i godne reprezentowanie naszej szkoły!

	WIEDZA, PASJA I SUKCES – NASZ UCZEŃ W CZOŁÓWCE KONKURSU O ŚLĄSKU WROCŁAW I PASJA W JEDNYM MIEJSCU
	Do rywalizacji stanęło blisko 30 szkół,    w dwóch kategoriach wiekowych, a sam konkurs miał zasięg wojewódzki.

	Klasa 7a na misji specjalnej.
	Wizyta we Wrocław Laser Tag
	To miejsce oferuje emocjonujące rozgrywki w specjalnie przygotowanym, klimatycznym labiryncie, gdzie uczestnicy wyposażeni są                        w futurystyczne karabiny laserowe i kamizelki                      z czujnikami.
	Dary książkowe otrzymaliśmy od uczniów, nauczycieli oraz rodziców, również dzięki akcji Rady Rodziców „Adoptuj książkę”. Serdecznie dziękujemy!

	NOWE KSIĄŻKI W BIBLIOTECE SZKOLNEJ
	KWIECIEŃ - MAJ - CZERWIEC 2026

	Śladami historii i przyrody – wyprawa klasy 5a
	Uczniowie klasy 5a podziwiali atrakcje Dolnego Śląska podczas wycieczki                       w Sudety Wałbrzyskie. Uczestnicy poznali najciekawsze atrakcje miejscowości Sokołowsko, razem z tłem historycznym. Następnie, podczas rajdu pieszego                 do schroniska Andrzejówka, mogli zachwycać się bogactwem przyrody                                         i pięknymi widokami Gór Suchych, wraz z ruinami zamku Radosno                                       i pozostałościami pałacyku myśliwskiego Hochbergów. Najwytrwalsi zdobyli szczyt Waligóry, na który prowadzi bardzo stromy szlak.  Wyprawę uwieńczyło wspólne ognisko.
	Z troski o naszą planetę uczennice klasy 8b – Julia Borys oraz Ewa Grzymkowska przygotowały prelekcję dla klas edukacji wczesnoszkolnej oraz szkolnej na temat recyklingu, produkcji oraz utylizacji ubrań. Pozostali uczniowie przygotowali przyjazny dla środowiska pokaz mody.


	Moda w duchu eko – szkolne obchody Międzynarodowego Dnia Ziemi
	Nauka przez działanie
	Uczniowie klas piątych wykonali fantastyczne modele komórek (roślinnej, zwierzęcej, bakteryjnej              i grzybowej).

	Klasa 7a w Parku Trampolin Go Jump
	Uczniowie klasy 7a spędzili wspólnie czas w GOjump Parku Trampolin we Wrocławiu. Była to doskonała okazja do połączenia aktywności fizycznej z integracją zespołu klasowego oraz wspólną zabawą.

	Travel Agency Expo – międzynarodowy projekt uczniów klasy 7A
	W ramach programu International Baccalaureate MYP uczniowie klasy 7A wzięli udział w zadaniu sumującym pod hasłem „Travel Agency Expo”. Projekt został zrealizowany w całości w języku angielskim i pozwolił uczniom rozwijać umiejętności komunikacyjne, kreatywność oraz współpracę w grupie.

	Wymiana doświadczeń edukacyjnych w ramach programu IB PYP
	W dniach 10-11.06.2026 mieliśmy przyjemność gościć przedstawicieli Zespołu Szkół w Parchowie im. gen. Józefa Wybickiego- dyrektora szkoły, nauczycieli i koordynatorkę programów międzynarodowych.

	Kółko Ogrodnicze w świetlicy szkolnej
	W naszej świetlicy szkolnej rozpoczęło działalność Kółko Ogrodnicze, które powstało z inicjatywy pani Marty Stolarczuk. Kółko działa pod jej opieką i ma na celu rozwijanie zainteresowań przyrodniczych uczniów oraz kształtowanie postaw odpowiedzialności i troski                 o środowisko.

	Akcja „Healthy lunch” w klasie 6a
	W ramach unitu związanego ze zdrowiem klasa poświęciła lekcję na wspólne zjedzenie zdrowego drugiego śniadania. Były warzywa, owoce, orzechy i inne smaczne i zdrowe produkty. W ramach działań uczniowie przeprowadzili też ankiety wśród członków społeczności szkolnej i podzielili się ich wynikami – przy okazji wykorzystując nabyte w tym roku umiejętności matematyczne (procenty, wykresy).

	ROZSTRZYGNIĘCIE OGÓLNOPOLSKIEGO KONKURSU TEMATYCZNEGO ,,MISTRZ SIATKÓWKI”
	Zakończył się Ogólnopolski konkurs tematyczny pt.,,Mistrz siatkówki”. Został przeprowadzony w dwóch kategoriach: klasy 4-6 oraz klasy 7-8. Konkurs zgromadził uczestników               z wielu szkół z całej Polski. Uczestnicy zaprezentowali bardzo wysoki poziom przygotowania, zaangażowania oraz kreatywności. Komisja konkursowa miała niełatwe zadanie, wybierając najlepsze prace spośród licznych zgłoszeń.
	W kategorii klas 4-6 przyznano następujące miejsca:


